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Ξεριζωμός των Ελλήνων από την Α.Ουκρανία – 
Καταφεύγουν στην Κριμαία – Κάποιοι πολεμούν 
ακόμα
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ενώπιον των εγκλημάτων που διαπράττει η νεοναζιστική κυβέρνηση του Κιέβου 
στη νοτιοανατολική Ουκρανία, με τις σφαγές ρωσόφωνων και τους βομβαρδισμούς 
αμάχων εντός κατοικημένων περιοχών, οι Έλληνες εγκαταλείπουν μαζικά τις 
πόλεις όπου έζησαν για πολλά χρόνια και αναζητούν καταφύγιο στην Κριμαία.

Αντιμετωπίζουν τη μανία των ταγμάτων του «Δεξιού Τομέα» που έχουν εντολή να 
σκοτώνουν όσους δεν «προσκυνούν» και την ίδια στιγμή είναι θύματα της 
ελληνικής κυβέρνησης, η οποία στηρίζει σθεναρά τη νεοναζιστική «κυβέρνηση» 
του Κιέβου, προσδεμένη στο άρμα των ΗΠΑ, άρα και τον ξεριζωμό των ελληνικής 
καταγωγής κατοίκων της νοτιοανατολικής Ουκρανίας.

Οι κ.κ. Σαμαράς και Βενιζέλος που με μεγάλη ευκολία τάχθηκαν κατά της Ρωσίας 
και υπέρ της Δύσης, η οποία έχει οδηγήσει την Ουκρανία σε έναν εμφύλιο πόλεμο 
με ανατριχιαστικά εγκλήματα, δεν δίνουν δεκάρα ούτε καν για τους 150.000 
Έλληνες που ζουν κυρίως στη νοτιοανατολική Ουκρανία.

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/07/EllinesProsfygesUkraineL.jpg


Πολλοί Έλληνες βρίσκονται στη Μαριούπολη και στο Ντόνετσκ που έχει βάλει 
τώρα στο στόχαστρο ο Ουκρανικός Στρατός και ρίχνει βόμβες προκειμένου να 
πλήξει τις δυνάμεις αυτοάμυνας, αλλά σκοτώνοντας ταυτόχρονα και αμάχους.

Από τις δύο πολύπαθες αυτές περιοχές και όχι μόνο πρόσφυγες ελληνικής 
καταγωγής φθάνουν καθημερινά στην Κριμαία σε ομάδες των 10-15 ανθρώπων 
μέχρι και 40-50 άνθρωποι μερικές μέρες, εδώ και δύο μήνες. Συνολικά κάπου 2.000 
Έλληνες πρόσφυγες έχουν φτάσει στη Χερσόνησο, όπου θεωρείται πλέον ρωσικό 
έδαφος.

Ο πρόεδρος της ελληνικής κοινότητας Νικόλαος Σουμουλίδης της Κριμαίας 
κατάφερε να αποσπάσει τη βεβαίωση από την ρωσική κυβέρνηση να μην φύγουν σε 
άλλο μέρος όσοι Έλληνες έρθουν να ζήσουν στην Κριμαία. Αντίθετα, οι πρόσφυγες 
άλλων εθνικοτήτων θα προωθηθούν στο εσωτερικό του ρωσικού κράτους.

Θα λάβουν ρωσικά διαβατήρια και πλέον θα ξεκινήσουν μια νέα ζωή στη νέα τους 
πατρίδα, περιμένοντας πάντα να ηρεμήσει η κατάσταση στην νοτιοανατολική 
Ουκρανία, όπου βρίσκονται οι περιουσίες τους.

Η Συμφερούπολη έχει δεχθεί τους περισσότερος Έλληνες και πλέον δεν υπάρχουν 
καταλύματα γι’ αυτούς.

Έτσι ξεκίνησε η προώθησή τους σε άλλες περιοχές της Κριμαίας, στο Σακί και 
μετά στην Ευπατόρια, όπου επίσης υπάρχουν ισχυρές ελληνικές κοινότητες για να 
τους φιλοξενήσουν και να τους περιθάλψουν.

Αυτό που ζούνε είναι ένα δράμα και κανένας Έλληνας πολιτικός και καμιά 
Ελληνίδα πολιτικός σακαφιόρα δεν λέει τίποτα.

Ή μάλλον λένε. Οι κ.κ. Σαμαράς και Βενιζέλος τάσσονται συνεχώς στο πλευρό της 
νεοναζιστικής κυβέρνησης του Κιέβου. Αυτών δηλαδή που έχουν βάλει στο 
στόχαστρο και τους Έλληνες της Ουκρανίας, όπως και την Ορθοδοξία.

Υπάρχουν πάντως και Έλληνες που αρνήθηκαν να φύγουν από την νοτιοανατολική 
Ουκρανία και πολεμούν στην πρώτη γραμμή. Δεν θέλουν να χάσουν τα σπίτια τους 
και τις περιουσίες τους που απέκτησαν με… αίμα. Διώχνουν σε αρκετές 
περιπτώσεις τα γυναικόπαιδα και λαμβάνουν θέσεις μάχης μαζί με τους 
ρωσόφωνους.
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